

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței extraordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 08 mai 2024

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 08 mai 2024 au participat 30 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și președintele Consiliului Județean Mehedinți.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Bună ziua, stimați colegi. Prin Dispoziția nr. 130/2024, Consiliul Județean Mehedinți a fost convocat în ședință extraordinară cu convocare de îndată, astăzi 08 mai 2024, ora 12⁰⁰. Ordinea de zi a ședinței cuprinde un singur proiect de hotărâre, și anume: Proiect de hotărâre nr. 69/08.05.2024 privind darea acordului pentru ca U.A.T. Oraș Strehaia să demareze procedurile legale de înființare a Spitalului Orășenesc Strehaia, cu personalitate juridică în subordinea Consiliului Local Strehaia. Supun la vot această ordine de zi. Cine este pentru? 30 de voturi. Deci, avem un singur proiect. După cum sunt convins că toți cei care sunteți prezenți, și fizic și online, știți că s-a făcut recepția la terminarea lucrării de către Primăria orașului Strehaia în baza unui proiect finanțat prin PNDL II. S-a reabilitat clădirea spitalului, s-a dotat clădirea spitalului cu tot ceea ce era necesar și s-au construit și corpuri noi. Pe data de 29 aprilie s-a reluat activitatea medicală la un alt nivel față de ce era în anii anteriori la fostul Spital Orășenesc Strehaia. Managementul spitalicesc este asigurat de către Spitalul Județean de Urgență încă de la sfârșitul lui 2012, după ce se dispusese desființarea celor două spitale de la Strehaia și de la Vinju Mare. În momentul de față, la spitalul din Strehaia structura organizatorică aprobată de noi prin hotărâre, de către DSP și de către Ministerul Sănătății este următoarea: spitalul îndeplinește toate cerințele pentru a avea 65 de paturi, din care 45 de paturi cu spitalizare continuă, 20 de paturi cu spitalizare de zi; avem secție de interne cu 25 de paturi pentru boli cronice și compartimentul de pediatrie cu 20 de paturi, în total 45 de paturi la spitalizare continuă; de asemenea, acolo avem 20 de paturi pentru spitalizarea de zi în cadrul Centrului multifuncțional care are 4 cabinete – obstetrică ginecologie, interne, chirurgie și pediatrie; mai există în cadrul Centrului multifuncțional și un punct de lucru al Unității de Primiri Urgențe, există un laborator de radiologie și imagistică medicală, există laborator de analize medicale. Deci, până în momentul de față, tot ceea ce este necesar pentru a putea începe demersurile de înființare a unui spital, este îndeplinit. Primul pas pe care trebuie să-l facem este acela ca noi, Consiliul Județean Mehedinți, să ne dăm acceptul să începem demersurile. Pentru că procedura nu este una ușoară, ci este o procedură de durată, dar ca să începem Primăria orașului Strehaia toate demersurile de înființare a spitalului,

practic reînființare ca spital orășenesc – unitate medicală cu personalitate juridică, exact cum funcționa înainte de 2011, primul pas acesta este ca noi să ne dăm acordul, și-a dat acordul și Consiliul de Administrație al Spitalului, urmează mai departe Primăria orașului Strehăia să demareze toate procedurile legale, urmând ca la capătul îndeplinirii tuturor cerințelor legale să se adopte actul normativ de înființare a spitalului. Cam așa stau lucrurile, și aceasta este ordinea firească. În această primăvară s-a făcut recepția la terminarea lucrării, s-a reluat activitatea medicală pe 29, noi ne dăm acceptul pentru că nu putem să blocăm primăria să înceapă demersurile să reînființeze spitalul ca unitate de sine stătătoare.

Domnul consilier Drăghiea Nicolae:

Trebuie și ei să-și dea acordul, consiliul local.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Da.

Domnul consilier Drăghiea Nicolae:

Exact după noi.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

După noi, da. Cam aceștia sunt pașii. Mai departe rămâne în sarcina DSP-ului, în sarcina Ministerului Sănătății, să facă toate evaluările de rigoare, pentru că nu e ușor să reînființezi un spital, dar nici imposibil. Și până la urmă scopul acesta a fost, de asta s-a făcut asemenea investiție la Strehăia, de asta se face investiție la spitalul de la Vinju Mare, să se reînființeze ca spitale de sine stătătoare, ca să degrevăm Spitalul Județean de Urgență de un număr semnificativ de pacienți care pot fi tratați în aceste spitale. Evident că acele cazuri complicate, grave, urgențele, vor ajunge tot la Județean. Dacă nu sunt alte discuții.

Domnul consilier Goșa Marian:

Aș avea câteva comentarii, domnule președinte. Desigur că noi, Partidul Național Liberal, suntem de acord cu acest proiect de hotărâre, încă de la început vreau să specific acest lucru, dar se merită să facem unele comentarii vis-a-vis de acest proiect. Suntem total de acord cu ce ați prezentat dumneavoastră, este cunoscut faptul că din 2012 el a intrat în reabilitare și s-a ajuns unde s-a ajuns; este foarte bun art. 1 prin care noi ne dăm acordul să demareze procedurile legale de înființare, unde va trebui să obțină și această personalitate juridică, numai că în viziunea noastră cred că va fi un lucru exact cum ați specificat dumneavoastră – foarte greoi, și practic nu prea vedem oportunitatea la acest moment. O vedem totuși ca pe o activitate politică, un fel de campanie electorală la acest moment, dar nu ne opunem, cu toate că este acest lucru, avem mult mai multe informații în acest sens dar nu vreau să le detaliez acum. Spitalul trebuie să aibă și 4 secții ca să îndeplinească personalitatea juridică; e mai greu cu angajările și mai greu cu venitul doctorilor acolo, din informațiile mele spitalul nefiind de urgență salariile nu mai sunt la fel ca aici, și mulți nu or să vrea să plece. Știu că de acolo a venit personal medical la Spitalul Județean, dar acum nu mai vor să se întoarcă pentru că le coboară salariul. Dar o să trecem și peste asta, problema e să-i transmiteți totuși domnului primar să nu mai facă liste cu angajări, pentru că e urâtă treaba; în campanie electorală să faci asta acum ...

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

La cât de corect îl știu pe primar, sunt convins că nu ar putea face liste.

Domnul consilier Goșa Marian:

Ok, foarte bine că e corect. Dar vă dăunează la campania electorală, care nu cred că-și are sensul aici. Se demarează procedurile legale de înființare, probabil se lasă cu hotărâre de Guvern, că nu văd altfel cum ar putea să facă, dar părerea mea e că nu va putea să susțină consiliul local acest spital. E un spital mare, frumos aranjat, și până la urmă tot la noi o să-l dea, dacă-l vor obține, dar părerea mea e că nu-l vor obține.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Timpul le va lămuri pe toate.

Domnul consilier Goșa Marian:

Exact.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Este o procedură de durată și greoaie, dar asta ce înseamnă? Că nu trebuie să începem la un moment dat toată această procedură? Și era și timpul, mai ales că de pe 29 este activitate medicală.

Domnul consilier Goșa Marian:

Nu era timpul în campania electorală, dar trecem peste chestia asta, acceptăm, suntem de acord, dar o să vedem finalizarea acestui demers. Astăzi la ora 14.00 am înțeles că au și ei ședință de consiliu local, or să-l preia, să vedem mai departe.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Să nu confundăm un aspect foarte important: managementul spitalicesc este asigurat în continuare de către Spitalul Județean de Urgență, până la momentul când acest spital va deveni spital de sine stătător cu personalitate juridică. Dacă nu începem demersurile acestea, vom rămâne în aceeași situație. S-a întâmplat să fie ...

Domnul consilier Goșa Marian:

Să fie în timpul campaniei electorale, nicio problemă.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Asta e. Așa e când faci multe obiective, unele se potrivesc să fie gata înainte de campanie.

Domnul consilier Goșa Marian:

Să nu uitați să dați banner-ele jos, că e amenda foarte mare.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

E valabil și pentru dumneavoastră.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 31 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat online
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat online
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat online
Cojocar Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat prin SMS
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin – vot pentru, exprimat online
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat online
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat online
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat online
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat online

PREȘEDINTE,

av. Georgescu Aladin Gigi



SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de 29.05.2024, cu 31. voturi.